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instrugées:

Encher de agua o recipiente e introduzir uma das pontas do corddo que acompanha
o instrumento, a outra ponta devera envolver o bulbo do termémetro em sua
totalidade. Exemplo: A temperatura do termémetro seco é 20°C e do term6émetro
umido 12°C, diferenca é 8°C. Vocé devera criar uma reta no eixo X e Y que indicara
aumidade relativa, neste exemplo 32%UR.

Recomendagoes:

O higrometro ndo deve ficar exposto ao sol. Resultados mais precisos sdo obtidos
quando o instrumento estiver instalado em local onde houver uma corrente de ar
fraca(1a1,5m/s).

Este instrumento quando instalado em altitude superior a 290 m, em alguns casos,
deve ter seus valores corrigidos. Para tal, utilizar as tabelas de converséo.
Mantenha o recepiente sempre com agualimpa.
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CORREGAO DE ALTITUDE (ADITIVA)
PARA ALTUTUDES ACIMA DE 290M

ALTITUDES 290 - 750 M ALTITUDES 750 - 1250 M
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O procedimento para trabalhar com esta tabela ¢ o mesmo utilizado para realizar a
leitura da tabela para encontrar aumidade relativa.

Porém o valor encontrado na realizacéo da leitura entre as duas colunas sera
adicionado no resultado da umidade.

Exemplo: A umidade encontrada foi de 32%, porém o instrumento esta instalado
em uma altitude acima de 290m.

Sabendo que a temperatura do bulbo seco é de 20°C, a diferenga entre ambos sera
de 8°C. Voceé devera criar uma reta no eixo X e Y que indicara o valor aditivo, neste
exemplo 1%UR. Basta adicionar 1% UR a 32 % UR.
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